
教室アンケート（前橋市民体育館）

整うスッキリヨガ

⑦指導者について、どのうように感じましたか？

⑦指導者について、どのように感じましたか？

教室アンケート（前橋市民体育館）

良い

82%

やや良い

16%

やや悪い

1%

【指導内容について】

良い

やや良い

やや悪い

悪い

良い

91%

やや良い

8%
やや悪い

1%

【振る舞いについて】

良い

やや良い

やや悪い

悪い

良い

87%

やや良い

12%

【コミュニケーションについて】

良い

やや良い

やや悪い

悪い

良い

86%

やや良い

12%

やや悪い

2%

【時間配分について】

良い

やや良い

やや悪い

悪い

男性

11%

女性

89%

①性別

男性

女性

その他

無回答

前橋市内

97%

市外

3%

②お住まい

前橋市内

市外

20代

1% 30代

4%

40代

11%

50代

20%

60代

35%

70代

21%

80歳以上

2%

③年齢

20歳満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

満足

81%

やや満足

15%

やや不満

3%

⑤今回の教室に参加されていかがでしたか？

満足

やや満足

やや不満

不満

はい

99%

いいえ

1%

⑥今後もスポーツ教室に参加したいですか？

はい

いいえ

広報まえばし

81%

まえばしスポーツナビ

8%

スポーツインフォメーション

2%

友人、知人

7%
その他

2%

④教室を何で知りましたか？

広報まえばし

まえばしスポーツナビ

スポーツインフォメーション

SNS

友人、知人

その他



①性別 ④教室を何で知りましたか？

男性 76 広報まえばし 595

女性 656 まえばしスポーツナビ 60

その他 1 スポーツインフォメーション 17

無回答 2 SNS 0

友人、知人 52

その他 12

②お住まい

前橋市内 704

市外 23

③年齢

20歳満 44

20代 6

30代 26

40代 78

50代 146

60代 253

70代 156

80歳以上 15

⑤今回の教室に参加されていかがでしたか？

満足 613

やや満足 109

やや不満 25

不満 7

⑥今後もスポーツ教室に参加したいですか？

はい 710

いいえ 6

⑦指導者について、どのように感じましたか？

【指導内容について】

良い 605

やや良い 117

やや悪い 8

悪い 4

【振る舞いについて】

良い 674

やや良い 56

やや悪い 5

悪い 1

【コミュニケーションについて】

良い 614

やや良い 89

やや悪い 5

悪い 1

【時間配分について】

良い 621

やや良い 87

やや悪い 10

悪い 1



教室名

男　性 女　性 その他 無回答

前橋市内 市　外

整うスッキリヨガ
２０才未満 ２０代 ３０代 ４０代
５０代 ６０代 ７０代 ８０才以上

（４）この教室を何で知りましたか？
広報まえばし まえばしスポーツナビ（webサイト） スポーツインフォメーション（冊子）
SNS（インスタ、X） 友人、知人 その他

（５）今回の教室に参加されていかがでしたか？
やや満足 やや不満 不　満

（６）今後もスポーツ教室に参加したいですか？
は　い いいえ

（７）指導者について、どのように感じましたか？

【指導内容について】
良　い やや良い やや悪い 悪い

【振る舞いについて】
良　い やや良い やや悪い 悪い

【コミュニケーションについて】
良　い やや良い やや悪い 悪い

【時間配分について】
良　い やや良い やや悪い 悪い

（８）ご意見、ご感想、やってみたいスポーツがありましたらお聞かせください。

別紙参照

・ZUMBA・エアロビクス・ダイエットトレーニング・のびのびストレッチ（水・金）・空手道・フォークダンス

・ビューティエクササイズ・ピラティス（午後・夜間）リフレッシュヨーガ・筋膜リリースヨガ・経験者太極拳・体操・弓道

・初心者太極拳（午前・午後）・新卓球・整うすっきりヨガ・バドミントン・小学生バドミントン卓球・トランポリン

・スポーツクライミング・健康たいそう・室内サッカー・２４式太極拳後半・キックボクシング・キッズビクス・幼児体育

教室アンケート（前橋市民体育館）

期　間 令和6年4月1日 ～ 令和7年3月31日 回答数 735

1

6710

（１）性　　別

（２）お住い

2

満　足

15614

15

48

725109613

595 1760
12520

15
786

23704

44 26
146 156

165676

89

621 87 10

253

56674

117605



№ 教室アンケート（前橋市民体育館） 意　　見  回　　答
対応
措置

ZUMBA

ピラティス（夜）

筋膜リリースヨガ

健康運動教室

スポーツ吹き矢

室内サッカー

エアロビクス

小学生バドミントン

バドミントン（午前）

のびのびストレッチ

ピラティス（午後）

筋膜リリースヨガ

Bluetooth の導入 検討させていただきます。 B

講師の位置を高くして見やすくしてほし
い。

検討させていただきます。 B

ピラティス（午後）

経験者太極拳

5 健康運動教室 場所取りをどうにかしてほしい
マナーを守っていただけるよう、貼紙や参
加者への声がけを行います。

A

6 キックボクシング
簡易的なサンドバッグがあれば

満足感が高くなるとおもう
検討させていただきます。 B

7 室内サッカー 小学３年生以上のコースも設けてほしい 検討させていただきます。 B

8 整うスッキリヨガ 会場に髪の毛が多数落ちていて嫌だった
ご不快な思いをさせてしまい申し訳ござい
ません。早急に対応させていただきます。

A

9 のびのびストレッチ これからネット申込になるのが心配

ネット申し込みへの移行を段階的に進めて
います。不慣れな方にも丁寧にご説明いた
しますので、ご利用方法に関してはお気軽
にお問い合わせください。

A

対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難

通年開催にしてほしい2

ZUMBA3

マイクが聞こえにくい4 機器の状態を確認し調整します。 A

施設名　　前橋市民体育館　　　

回数を増やしてほしい1

多様なニーズに対応するため多種目複数
コースの教室を開催しております。

日数や会場及び講師の確保などが難しいた
め回数や教室増設は困難な状況です。

C


